
ELENCO C (Mozioni)  
DEGLI ARGOMENTI ISCRITTI ALL’ORDINE DEL GIORNO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE DEL GIORNO 3 MARZO 2011  ALLE ORE 17,30. 
 
 
 
1/101 Proposta di ordine del giorno presentata dai Consiglieri Comunali Michele 

MELLACE del Gruppo Consiliare PARTITO DEMOCRATICO e Mauro 
GROSSO CIPONTE del Gruppo Consiliare SINISTRA PER COLLEGNO in 
merito alla: “RIFORMA DELLA SANITA’ IN PIEMONTE”. 

 
2/107 Proposta di ordine del giorno presentata dai Consiglieri Comunali 

GIOVANNI LAVA, CLAUDIO BROGLIO, LORENZO CERETTO, 
FABRIZIO BARDELLA, ALESSANDRA SARDO, RINO IACOBUCCI, 
ROSARIO FICHERA, GIORGIO D’AMICO E SILVIO MARTINA in merito 
a: “ASSESSORATO ALLA QUALITÀ DELLA CITTÀ E DELLA 
MOBILITÀ”. 

 
3/98 Proposta di mozione presentata dai Consiglieri Comunali Mauro GROSSO 

CIPONTE del Gruppo Consiliare SINISTRA PER COLLEGNO e Michele 
MELLACE del Gruppo Consiliare PARTITO DEMOCRATICO in merito alla 
“SOLIDARIETA' E VICINANZA A COLORO CHE HANNO 
MANIFESTATO PROFONDA CONTRARIETA' ALLA 
‘COSIDDETTA’ RIFORMA GELMINI”. 

 
4/85 Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Rino IACOBUCCI 

del Gruppo Consiliare IL POPOLO DELLA LIBERTA’ in merito a: “NUOVO 
WELFARE A MISURA DI FAMIGLIA”. 

 
5/102 Proposta di ordine del giorno presentata dai Consiglieri Comunali Tiziana 

SCIARRINO, Michele MELLACE del Gruppo Consiliare PARTITO 
DEMOCRATICO, Mauro GROSSO CIPONTE del Gruppo Consiliare 
SINISTRA PER COLLEGNO e Silvio BO del Gruppo Consiliare ITALIA DEI 
VALORI in merito a: “STUPRO COLLETTIVO IN SUDAFRICA”. 

 
6/93 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “FERMIAMO QUELLA DECISIONE 
ECCESSIVA”. 

 
7/90 Proposta di mozione presentata dal Capogruppo Michele MELLACE del 

PARTITO DEMOCRATICO in merito a: “SOLIDARIETA’ ALL’INVITO 
DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA NAPOLITANO PER 
STANZIAMENTI RISORSE PER FAMIGLIA E STUDIO”.  

 
8/75 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “TRAFFICO CONGESTIONATO 
ZONA SANTA MARIA”. 

 
9/88 Proposta di mozione presentata dai Consiglieri Comunali Michele MELLACE 

e Matteo CAVALLONE del Gruppo Consiliare PARTITO DEMOCRATICO 
in merito a: “L’8 PER MILLE ALLA SCUOLA PUBBLICA”.  

 



10/46 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 
PIEMONT PADANIA in merito a: “UNITRE”. 

 
11/89 Proposta di mozione presentata dal Capogruppo Michele MELLACE del 

PARTITO DEMOCRATICO in merito a: “ELIMINAZIONE DEL 5 X 1000 
AL VOLONTARIATO”. 

 
12/30  Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “CONTRASTO ALLA 
PROSTITUZIONE”.  

 
13/31  Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “RICONOSCIMENTO CERTO”.  
 
14/32  Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “PROGETTO PRODUTTIVITA”. 
 
15/33 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “NO RIABILITAZIONE CRAXI”. 
 
16/34 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “CONTRO IL DEGRADO”.  
 
17/37 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “ZINGARI, CORPO ESTRANEO E 
VIOLENTO NELLA CITTA”. 

 
18/43 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “OSSERVATORI VOLONTARI”. 
 
19/48  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “TAGLIO DEGLI ALBERI LUNGO IL 
PERCORSO PEDONALE SULLA RIVA DESTRA DEL FIUME NEL 
PARCO DELLA DORA”. 

 
20/53  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “PRESIDENTI, SCRUTATORI E 
RAPPRESENTANTI DI LISTA AI SEGGI ELETTORALI”. 

 
21/54  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “CONFRONTO CON IL CONSIGLIO DI 
AMMINISTRAZIONE E CON LA DIRIGENZA DEL CISAP”. 

 
22/55  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “CONVOCAZIONE DI UN CONSIGLIO 
COMUNALE APERTO ALLA CONSULTA COMUNALE DEGLI 
STRANIERI”. 

 



23/59  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 
Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “NOMINA NUOVO ASSESSORE ALLA 
QUALITA’ DELLA CITTA’ E DELLA MOBILITA’”. 

 
24/74 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: ”PRESA DI POSIZIONE DELLO 
STATO FRANCESE NEI CONFRONTI DELLE POPOLAZIONI ROM”. 

 
25/82  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Giovanni LAVA del 

Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “VARIANTE DI VIA DE AMICIS”. 

 
26/87 Proposta di ordine del giorno presentata dal Consigliere Comunale Giovanni 

LAVA del Gruppo Consiliare CIVICA MOVIMENTO DEMOCRATICO PER 
COLLEGNO in merito a: “ADESIONE CAMPAGNA MONDIALE PER 
L’ATTRIBUZIONE DEL PREMIO NOBEL PER LA PACE 2011 ALLE 
DONNE AFRICANE”. 

 
27/89  Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Luca 

CRIVELLARO del Gruppo Consiliare IL POPOLO DELLA LIBERTA’ in 
merito a: “PRESTAZIONE DI ATTIVITA’ NON RETRIBUITA A 
FAVORE DELLA COLLETTIVITA’ EX ARTICOLO 186 COMMA IX 
BIS D.L.GS. 30.4.1992, N. 285 (NUOVO CODICE DELLA STRADA)”. 

 
28/92 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: ”AREE DI SOSTA RISERVATE A 
CITTADINI DISABILI”. 

 
29/96 Proposta di ordine del giorno presentata da tutti i Gruppi Consiliari della Città 

di Collegno in merito a: “DIVIETO SLOT MACHINE E VIDEOPOKER 
NEI BAR E NEI LOCALI PUBBLICI”. 

 
30/97 Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Gerardo Andrea DI 

FILIPPO del Gruppo Consiliare MISTO in merito al “MAGGIORE 
UTILIZZO DELLA CONVERSIONE DELLE PENE PREVISTE PER 
CHI VIOLA IL CODICE DELLA STRADA GUIDANDO IN STATO DI 
EBBREZZA IN LAVORI SOCIALMENTE UTILI”. 

 
31/99 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “ZONE A VELOCITA’ RIDOTTA 
CON LIMITE MASSIMO 30 KM/H”. 

 
32/100 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “SITUAZIONE ATTIVITA’ 
SPORTIVA A COLLEGNO”. 

 
33/103 Proposta di mozione presentata dal Consigliere Comunale Silvio MARTINA 

del Gruppo Consiliare UNIONE DI CENTRO in merito alle: “AREE DI 
SOSTA RISERVATE AI CAMPER”. 

 



34/104 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 
PIEMONT PADANIA in merito a: “ORARI DI APERTURA CIMITERO 
COMUNALE”. 

 
35/106 Proposta di mozione presentata dal Gruppo Consiliare LEGA NORD 

PIEMONT PADANIA in merito a: “COMPENSAZIONI CENTRALE DI 
SAVONERA”. 

 
 
============  
 
IL MATERIALE DEGLI OGGETTI ISCRITTI AL PRESENTE ORDINE DEL 
GIORNO N. 1/101, DAL N. 3/98 AL 34/104 NON VIENE CONSEGNATO IN 
QUANTO GIA’ IN VOSTRO POSSESSO. 
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